

# BAJAI UJSÁG

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Szé. könyvtára

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.  
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.  
Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ  
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.  
FÉL ÉVRE 16.—P. EGÉSZ ÉVRE 32.—P  
Vasárnapi és csütörtöki száma előfizetés havi 1 P

## A Magyar Nemzet Urnapija!

Irta: Dr. Thurzay Károly j. b. alelnök.

Urnapija az oltári Szentségnek, mint az Istenember elővalóságának, megtestesülésének főleges és mély titkokkal hitté magasztosult ünnepe.

Felsőleges ünnep ez, mert hittel telte szívünknek keresztthalait szenvedett királya, Jézus Krisztus Istensége és embersége él benne a világ vegeztéig!

Hitté magasztosult eleven élő és lüktető vilóság ez a szentség mely mély és betejjesült titkaival benne él az igaz hívőknek egész valójában s általa tisztul meg, emelkedik és szárnyal a vegelelenségek fölé a Krisztusban élő lélek és szellemvilág mely egyedül biztos és a sziklának is szilárdabb talaja az erkölcsi és mindenkor társada mi s világ rendnek! Az a nemzet s az a jövőendő ifjuság, mely ebből s ezzel a szentséggel él és táplálkozva erősödik, nyugodt lelekkel, reményekben derűs lelkiállással tekint a legsivárabb, s a legkilátástalanabb jövő elé is, mert lelkének, érintetlenségében és örök tisztaságában az élő Isten munkálkodik.

Jelentőségében legnagyobb és külsőképeben a leggyönyörűbb ez az ünnep, mert meggyőződéses és szentségekkel élő belső hitünknek s erkölcsi érzelmeinknek nyilvános megvallása és terjesztése Isten és minden ember előtt.

Nekünk magyaroknak mostani sorsunkban és hős repülőinknek halálalában kettőzötten nagygyász és főségessé magasztosult fel ez a mostani Urnapija.

Istennek intó rendelkezésében még igazibb, még jobban elmélyült s egyre tisztultabb erősebb lélekkel kell felfogni magyar hivatásunkat és világtörténelmi rendeltetésünket. Te hat maradék nélkül való hittel és az oltáriszentségben élő Istennek őszinte hódolatával élnünk kell az egész magyar nemzetnek ezzel a szent étellel, ezzel az élő lelki, szellemi és erkölcsi táplálékkal, mely egyedül képes csak elvégezni és kimunkálni belőlünk az integer Magyarországnak visszaszerzésére, emberfeletti erővel felkészült eljövendő magyart!

S bármily nehéz lélekkel görnyedeztünk most a magyar igazságnak nek szolgálatában hősi halált halt-

legújabb mártír magyarok elvesztése miatt, annál erősebb hittel, tisztultabb és bizakodóbb reménnyel és még nagyobb erkölcsi felkészültséggel kell beleélni magunkat az oltári szentség szeretetébe s benne élő Istenségbe. Mert ez a hősi halál a magyar erényeknek, a magyar legyőzhetetlen akaratnak s a magyar önfeláldozó, mindenkor halálrakész elszántágnak újabb olyan diadala és élő bizonyossága mindenki előtt, mely igazolja azt, hogy a magyar jövőendő poraiból Phoenixként fog fölemelkedni és dicsőséges multjához méltóan

tündökölni a második ezeréves, csillogos magyar égen.

Minden nagy magyar ünnep vérel és könnyel megszentelt, ezt a mostani Urnapját is hősök vére s a nemzet könnye, az élet legszebb gyöngye még szebbé, még főlésebbé varázsolta az eddigiekénél!

Magyarok Istene tekints le végre sorsüldözött és elgyengült, de hitben és erkölcsiében tisztulásban levő népedre s vess véget már egyszer szörnyű fájdalomnak, véget nem élő szenvedésének és inségének!

## Méltó kegyelettel emlékeznek Baja város a világháboruban elhunyt magyar hősekről

Este 7 órakor a Szent István-téren lesz az ünnepség

Május 26-át az egész ország a világháboruban elhunyt magyar hősök emlékeztetének szenteli. E napon az egész nemzetben újraéled a nagy magyar gyász, az emlékezés néma fájdalma és Trianon béklyót hordó magyarjai elzarándokolnak azokhoz a sírokhöz, melynek hantjai alatt a magyar igazság vértanúi nyugosznak.

Baja város kegyelete méltó lesz a nap emlékeztetéhez, a mindig élő nemzeti gyász komor fenségéhez. Az elhunyt hősök ünnepére meghívják az egyesületeket, iskolákat, hivatalokat és a város nagyközönségét. Az ünnepség napján, vasárnap reggel 5 órakor a leventezenekarok zenés ébresztőt adnak. Reggel 8 órától délután 1 óráig urnákban gyűjtenek a hadisírok gondozási költségeire.

Délelőt valamennyi egyház templomaiban istentiszteleteket tartanak. Délelőtt fél 11 órakor a kegyuri plébánia templomában, ezt megelőzően 10 órakor a kiscsávolyi és szentistváni plébániák templomaiban tartanak istentiszteletet.

Délelőtt 11 órakor öt percig zúgnak a harangok a hősök emlékeztetére.

Délután 6 órakor kegyeleti staféta verseny. Cel a városháza előtt felállított jelképes sír, melyre a győztes elhelyezi koszoruját.

Háromnegyed 7 órakor veszi kez-

detét a közönség és az ünnepség résztvevőinek gyülekezése a város háza előtt, illetve a Szent István-téren, az érdekelt egyesületeknek is megküldött és a városháza kapuján, valamint az Uj Élet R. T. könyvkereskedésének kirakatán látható és az elhelyezést mutató táblázat alapján.

A hősi ünnepség pontosan este 7 órakor kezdődik a következő műsossal:

Hiszekegy. Éneklé a Bajai Daloskör. Barcsay Irén szaval. Ünnepi beszéd. Mondja Mihályfi János káplán. Nem, nem, soha. Éneklé a Bajai Daloskör. Solymos Tibor szaval.

Ezután a jelképes sírra helyezik koszorúikat a helyőrség, vitézek, hadirokkantak, frontharcosok, m. kir. államrendőrség, társadalmi egyesületek, Bácsbodrog vármegye és Baja város közönsége. Himnusz, majd elvonulás díszmenetben a jelképes sír előtt, majd a küldöttség a koszorúkat a hősi sírokra a temetőbe viszi. Este 8 órakor a cserkészek és a leventék a Szent István-téren tábor tüzet gyújtanak. Utána 9 órakor zenés takaróval búcsúznak a leventék.

## Óriási jégvihar pusztított Madarason

Hétfőn délután nyugat felől sötét felhők tornyosultak Madaras község

főlé. A száraz, elitkadt földre, növényre igen kellett már az üdítő égi áldás, de a pár perces eső után jég kezdett esni, mindig nagyobb és nagyobb darabokban egy fél óráig. Vastag rétegben állt a jég a földesken. Konyhakert, szőlő, szántóföld terményei leverte, tönkre téve. A Kereszt-utca házairól a cseréptetőt a hirtelen támadt szélvész ledobálta, a műút oldalán lévő 18—20 éves eperfákat tövestől döntötte ki. A templom előtt egy kocsit, mely a katymári vásárról jött, mindenestül az arokba fordított. Baleset nem történt. Az óriási károkat szenvedett gazdák küldöttségileg a község előjáróságánál tettek jelentést és kértek segítséget.

Óalmáson is a szőlőket és a gyümölcsösöket teljesen tönkreverte a jég. Néhol tojás nagyságu szemeket is találtak. A kár felbecsülhetetlen.

## Urnapi körmenet

Az Urnapján tartandó templomi szertartások és a külső körmenet az idén is úgy fognak végbemenni mint az elmúlt években.

Reggel 8 órakor a belvárosi templomban ünnepélyes nagymise, ezzel egyidejűleg a ciszterci rendház kapujánál felállított oltárnál csendes szentmise, valamennyi iskola részvételével.

Utána indul az eucharisztikus körmenet az ezen alkalommal rögtönzött oltárokhöz és pedig a következőkben:

Katonai díszszázad, Cserkészcsapatok, Templomi zászlók, Állami elemi népiskolák, Városi polgári fiúiskola, Tanonciskola, Felsőkeresk. fiúiskola, Tanítóképző intézet, Ciszt. rendi reálgymnázium, Katolikus Legényegylet, Ipartestület, Postaaltisztek a Vitézi szék, Zárdaiskolák, Leányifj. Mária Kongregáció, Felsőkeresk. leány, Magyar Nők Szent Korona Szöv. Szoc Misszió Társ. és Leányklub, Mansz és Leány Szövetsége, Urinók Mária kongr. Rózsafüzér Társulat, Oltérgylet, Szt. Ferenc III. rendje, Zenekar, énekesek, Papság az Oltáriszentséggel.

Körülöttük: Férfi Kongr. és Viro lányok, városi kegyuraság stb. ugo mint a mult évben.

Városi kegyuraság és törvényhatóság. Vármegyei tisztikar, katonai hatóságok. Törvényszéki kirendeltség.

Ügyészség, Emerikána, Pénzügyigazgatóság, Számvevőség, Állampénztár Járásbíróság, Posta- és Távirahivatal, Máv. tisztikar, Diszszázad.

Ferencrendi plébánia, Kiscsávolyi plébánia, Istvánmegyei plébánia, Sz. János plébánia.

Ezúton is kérjük a hiveket, hogy a fenti rendet tartsák be. Az utvonalon lakókat arra kérjük, hogy házaikat díszítsék fel s világítsák ki.

**Belv. Plébánia Hivatal.**

## A távlovaglók ünneplése Kalocsán

Kalocsa városa zászlódiszben várta vasárnap a Horthy István távlovaglás résztvevőit. Tíz órakor érkeztek a városba a lovasok, vitéz Horthy Istvánnal az élükön. Dr. Mócsy István főjegyző üdvözölte a vendégeket, akiknek nevében Horthy István mondott köszönetet a meleg fogadtatásért. A lovasok ezután a Hősök emlékszobra elé vonultak, ahol Horthy István beszéd kíséretében koszorút helyezett a szobor talapzatára, majd a holland, lengyel, olasz és finn távlovaglók egymásután helyezték el koszorúikat. A távlovaglás résztvevői tisztelegtek gróf Zichy Gyula érsek előtt is. Délután a sporttelepen rendezett „Anyák napján” vettek részt, majd este a város bankettet adott tiszteletükre.

Hétfőn délelőtt a vendégek a Dunához lovagoltak, átkeltek a gerjéni kompon és tovább folytatták útjukat.

## HIREK

— **Ünnepi istentiszteletek.** A belvárosi plébánia templomában holnap, Urnapján reggel 8 órakor ünnepi istentiszteletet tartanak. Az istentisztelettel egyidőben a Ciszterci Rend házában főkapubolozata alatt is szentmisét mondanak. Az Urnapi szentséges körmenet ezután kezdődik. A hősök vasárnapján fél 11 órakor lesz a kegyuri plébánia templomában a kegyeletes istentisztelet. A részvételre ezúton hívjuk föl a katolikus közönség figyelmét.

— **Eljegyzés.** Iványi Rózsikát, Iványi Dániel jánoshalmi főjegyző leányát vasárnap jegyezte el Horváth Jenő a jánoshalmi áll. polg. fiúiskola igazgatója.

— **Revíziós gyűlések a megyében.** Bácsalmáson vasárnap délelőtt óriási tömeg gyűlt össze a község-házán, hogy Trianon ellen tiltakozzék. A revíziós bizottság elnökévé dr. Mérey Jenő ügyvédet választották, aki meggyőző beszédben fejtegette a nap jelentőségét. Szavainak hatására a tömeg fogadalmat tett a kitartó munkára. — Szépszámu közönség előtt folyt le Garán a trianoni béke elleni tüntető közgyűlés. A gyűlésen Róder Frigyes községi főjegyző német nyelven, Aladzits Jakab kisgazda pedig bunyevác nyelven beszélt. A gyűlés lelkesen tüntetett a békerevizió mellett. Györgypusztá

kazafias lakosságának népes tüntető ülésén Magyar Márton s. jegyző mondott nagyhatású beszédet. A gyűlést szavalatok és énekszámok tették ünnepélyesebbé.

— **Holnap megy Szegedre a filléres gyors.** Holnap megy Bajáról a filléres gyors Szegedre. A vonat 440 bajai kirándulónak biztosított helyet. Reggel 7 óra 41 perckor indul Bajáról és 11 óra 53 perckor ér Szegedre. Szegedről esti 8 órakor indul és éjféli 12 óra 23 perckor ér Bajára. A Szegedi program során a Tiszára 1 pengős árak mellett lesz egy hajókirándulás.

— **Orvosi előadás Bácsalmáson.** A Stefánia Szövetség május 29-én, vasárnap d. u. fél 4 órai kezdettel a Főtéri Tomori cserkészotthonban ingyenes orvosi előadást rendez, amelyen dr. Klingler István intézeti orvos és az új védőnő érdekes előadást tartanak. Minden felnőttet érdeklődéssel várnak.

— **A bajai Frontharcos Szövetség közgyűlése.** A Frontharcos Szövetség bajai csoportja május 29-én vasárnap délután 2 órakor tartja alakuló közgyűlését a Frontharcos Szövetség központilag megállapított önálló, új alapszabályai szerint. Határozatképtelenség esetén nyomban utána 3 órakor tartják meg a közgyűlést, amikor a tagok megjelenésére való tekintet nélkül lefolytatják a közgyűlést. A közgyűlés a Központi színháztermében lesz.

— **Szent Imre legényegyesület alakult Bácsalmáson.** Vasárnap délután igen nagy érdeklődés mellett alakult meg a kath. Legényegyesület Almáson. A Tomori-cserkészek otthonában közel 100 legény gyűlt össze, akik előtt Flach András káplán tartott nívós ismertető előadást. Barth Benedek pápai kamarás, egyházi elnök választása után a világi elnökségre egyhangulag a közszerepetben álló Fényes Endre MAV főintéző, állomásfőnököt választották meg. Ügyvezető elnök Flach András, titkár dr. Ewetovich Iván ügyvéd lett.

— **Tanfelügyelői látogatás Jánoshalmán.** Rusztek Károly várm. kir. tanfelügyelő csütörtökön délelőtt Jánoshalmára érkezett, hol pénteken a fiú, szombaton a leányiskolák osztályaiban tartott ellenőrző látogatást.

— **A belvárosi leventék táncmulatsága.** A belvárosi leventeegyesület, holnap Urnapján este fél 9 órakor az Ipartestületben műsoros táncestélyt rendez. A műsor: Nyitány: előadja a leventezenekar „Csak kiméletesen” „Idil a korzón” „Mondja a szemébe” „Stradivarius” egyfelvonásos vígjátékokon kívül Komlói Tibor, Halmos Ilonka énekel Muity Kató és Huth József magyar toborzót járnak. Helyárak: 1 hely 1 P. 2 hely 80 f. földszinti álló és karzatjegy 50 fillér, jegyek az ipartestületi vendéglősnél kaphatók.

— **Leégett egy ház Bácsalmáson.** Szerdán este veszedelmes tűz

pusztított a Kossuth utcában. Émesz Ádám kádár háza éjjel fél 11 órakor kigyulladt és pár perc múlva lángokban állott a nádas tető. A tűzoltók gátolták meg a tűz továbbterjedését.

— **Cserkészélet Jánoshalmán.** Az 588. sz. Bácska cserkészcsapat nemrég avatta 21 ujonccserkészt. Juhász Sándor polgári isk. tanár kitűnő vezetésével azóta sorozatos kirándulásokat rendeztek vasárnaponként a szomszédos terézalmi erdő-ségbe, az állami fenyeskertbe, felsőterézalmára, összekötve a kirándulás örömeit céllövészettel, távjező gyakorlattal, főzés tanulással stb. Itt említjük meg, hogy a cserkészek agilis tisztje két órásból álló iparostanonc cserkészcsapatot is szervezett, akiknek mintaszertű fegyelme és ügybuzgósága minden elismerést megérdemel. A legutóbbi érseki látogatás alkalmával hatalmas kettős keresztet állítottak a Szentháromság szobor mellett a cserkészek, mely görögtűzfényben elbűvölő határu képét adta az egész ország virágos s a csonka haza töviskoszorús határvonalainak. Ugyanők kísérték kerekpáron a Borotára bevonuló főpásztort. Juhász Sándor mellett Wienerberger Árpád tanító szorgoskodik a cserkészélet felvirágoztatása körül.

— **Madarak és fák napja.** A nagybaracscai községi elemi népiskola szép ünnepély keretében tartotta

meg a madarak és fák napját. A gyermekesereg nemzeti zászló alatt énekszóval vonult a község közelében levő Mohács-szigetre, hol egy gyümölcsös terebélyes fái alatt folyt le az ünnepély. Az ünnepélyt a gyermekek alkalmi szavalata, verse és éneke igen kedvessé és változatosá varázsolta. A „Hiszekegy” éneklése után Unterreiner Magdolna tanítónő mondott szép beszédet.

— **Apróhírek Jánoshalmáról.** Vasárnap tartotta az ujonnan alakult leányegylet első kirándulását a terézalmi erdőbe. A kitűnően sikerült majálist hamarosan a dalárda kirándulása követi. — A hősök emléknepján a szokásos szavalatokon kívül a dalárda készült új alkalmi dal bemutatására. Az ünnepi beszédet Zámbo Béla Géza mondja. — Itj. Kazinczy Ferenc főtéri kereskedése előtt a múlt hét egyik estéjén ismét elemeltek, egy kerékpárt. A gépet másnap a legfontosabb alkalmi részek nélkül megtalálták a régi vásártéren. A csendőrség erőlyesen nyomoz a tettes után. — Az állami polgári fiúiskola Urnapján délután tartja nyilvános tornaünnepélyét a levente pályán. — Szombaton reggel 7 kor indultak el Jánoshalmáról Nagyvárad Stéján Ferenc járási testnevelési felügyelő vezetésével az idei távlovaglás mélykúti és jánoshalmi résztvevői a megye színeit viselő zászló alatt. A távozókat

## URANIA

### Itt a filléres mozi!

Nem utazunk Szegedre, sem Pécsre, sem Budapestre mert fillérékért az Urániában is kitűnően szórakozhatunk

25-én  
szerdán

26-án  
csütörtökön

Műsor: Az universál film ragyogó német vigjátéka

## Elveszem a babámat...

(Én elmegyek . . . Te itt maradsz . . .)

Egy szép próba kisasszony vidám kalandjai 10 felvonásban.

Főszereplők:

Camilla Horn, Oscar Sima, Hans Brausewetter

Kísérő filmek:

Slim és az arab nők. Sic kalandjai.

Burleszk.

Rajzos film.

## Helyárak minden előadáson:

Páholyülés 90 fillér. Fenntartóhely 70 fillér.

Zöllye 50 f. Támlásszék 30 f. Körszék 20 f.

## Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikkek Majtinszknál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

Alinási Imre községi bíró bucsuztatta szép beszéddel.

— **Minden társadalmi egyesület képviselteti magát a csütörtöki sportnapon**

— **A dávodi szivgárdisták ki rándulása.** Felejthetetlen napja volt a dávodi szivgárdának. Csütörtökön reggel 180 szivgárdista gyülekezett össze a zárda udvarán, ahonnét katonás sorokban, fuvószeneke hangjai mellett vonultak a szentmisére. Misa után kétszólamu üdvözlő énekkel és teszes díszmenettel üdvözölték a jószívű gyermekbarátot, Szabó Árpád plébánost. Utána gárdaének és zeneszó mellett nagy tömegtől kísért: elindult a gárda Püspökpuszta felé, hogy onnét mezei vasuton tegye meg a további utat a vadregényes főhercegi erdőbe. Az erdő regényes szépsége, a szarvascsordák, őzikék s nagy szabadság vidám jókedvre hangolta a gyerekeket. Az erdei program változatos volt. Harcjátékokkal, szindarabokkal, szavalatokkal és szép táncokkal szórakoztatták a gárdisták a nagyszámú vendégeket. A kiránduláson megjelent több szülő, a helybeli és környéki intelligencia. Az állandó jóhangulatot két zenekar ápolta.

— **Filléres sportnap, mely megfizetetlenül élveztet nyújt.**

— **Keréketört a lába.** Barta István (Kálmán fia) jánoshalmi legény a bajai ut menti herésföldeken épen kocsi alá akart szállni, mikor a lovak valamitől megugrottak. Egyik lábával Baria ekkor már a fellépőn állt, de a váratlan rándulás következtében lába a kerék küllői közé szorult s a mozgó kocsi valóságos összeroppantotta bal alsó lábszár-csontját. Orvosi segítyben hamarosan részesült.

— **Agyonlőtte és feiravatalozta menyasszonyát, majd öngyilkosságot követett el.** Bancsics Vászai újvidéki fiatal kereskedő három revolverlövéslel agyonlőtte menyasszonyát, Mayer Teréziát, majd feiravatalozta a holttestet, amely köré gyertyákat gyújtott és azután öngyilkosságot követett el. Amikor Bancsicsot megtalálták még volt benne élet. A rendőrségnek elmondotta, hogy a leánnyal együttesen határoz-

ták el az öngyilkosságot, mert nem lehettek egymásé. A kereskedőt be szállították a kórházba ahol rövidesen meghalt.

— **Marólugot ivott.** Szarvas Anna 18 éves házi cseléd, jánoshalmi lakos, kedden reggel fél 9 órakor szolgálati helyén a szappanfőzésnél használt lugoldatot ivott. Tettét nyomban felfedezték, a védőintézkedések megtétele után kórházba szállították. Tettét — mint mondotta — félelmében követte el, mert az utóbbi időben több „értékes” tárgyat összetört a lakásban, aminek következményeitől tartott, bár elismerte, hogy tetteleg még nem bántalmazta soha. A tárgyak meg éppen nem voltak oly értékesek, amint gondolta. Felpüléséhez remény van.

### SPORTHIREK

— **Kedden tartotta utolsó gyűlését a versenylőkészítő bizottság**

A BTSE hívta meg előkelő vendégeit, de minden bajainak szíven kell viselnie azt, hogy a fővárosi vendégek kellemes emlékekkel távozzanak városunkból. Ezért a célért küzd az önzetlen bizottság.

Kedden este a BTSE elnöke, Kulcsár, dr. Klemm alelnök, Vágó igazgató ur, majd Knippl János egyesületi főpénztárnokok számoltak be munkájukról és jelentették, hogy minden előkészületet megtettek a verseny sima lebonyolítása érdekében. A beszámolókból megállapítható, hogy a fővárosi és pécsi sportférjak a hirdetményeken között teljes számmal érkeznek csütörtök reggel 7 órakor hajón.

A közönség kényelmes elhelyezését is biztosították.

A BTSE futballcsapatát vitéz Füredi intéző az alábbi játékosokból állítja össze:

Basa, Szűcs, Tadićs, Barta, Matkovic, Kálmán, Schulek, Roráriusz, Balogh, Almási, Hantos, Kovács, Szalay, Kovalcsik.

A futballmérkőzés közben a hősi halott magyar pilóták emlékére egy perc szünet lesz.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető  
**DR. MAMUSICH JÓZSEF**

**Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelegedésre.**

**Huszár József**  
festék és lakkereskedése

**Olcsó és izletes házikoszt kapható**

háznál és házon kívül 80 fillérért 4 tál étel. özv. Bugyákinénál Baja, Mészáros Lázár utca 29 szám alatt

**30 éves gyakorlat!**

**Flóközlet nincs!**

**Schafler Antal János**  
kárpitos, diszitő és paplanos mester

**Erzsébet királyné-ut 15. szám.**

Készít: Mindenféle kárpitos diszitő és paplanos munkákat. Ujjat, javítást, teldolgozást és átalakítást. Napellenzőket és ablakredőnyöket.

**Magas értékű munkák!**

**Alacsony árak!**

**Balaton villatelkek 5 pengős havirészletre**

Balaton villatelkeink az újabb fizetéssökkentésre való tekintettel már 5 pengős havirészletre kaphatók.

**Előleget nem kérünk.**

Erdős és szőlős telkeink közvetlen a Balaton partján néhány percrenyire Fonyód állomástól fekszenek, száraz magas fekvésűek, bármikor megtekinthetők. Előzetes értesítésre jármű díjmentesen rendelkezésére áll. Értesítésre megbízottunk lakásán felkeresi.

**Kérje díjmentesen ismertetőnket.**

Felvilágosítással szolgál: Üszögi villatelekparcellázás irodája, Fonyód. Bnjza Lajos, Baja Uj utca 1922/9.

58. Jótékonycélu M. Kir. Állami

**Sorsjáték.**

**Főnyeremény**

40.000 aranypengő  
azonkívül  
20.000 aranypengő  
10.000 aranypengő  
5.000 aranypengő

**Összesen 17.000 különböző nyeremény.**

Egész sorsjegy ára:

3 aranypengő

Fél sorsjegy ára:

1.50 aranypengő

**Huzás 1932 június hó 7-én d. u. 3 órakor.**

**HIRDESSEN**  
a BAJAI UJSÁG-ban.

— **Agyvértóadás, szívzoroangás, nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által igen sokszor megszüntethetők.** Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a **Ferenc József** víz a makacs szék-szorulás mindenféle jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. A **Ferenc József** keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

**Németországi Köslinben,**

tengerpart mellett 30 000 lakósu gazdag pomerániai parasztkörnyékű városban **eladó** 30 év óta fenálló

**munkásruha és cipőüzletemet,**

villanyerőre berendezett cipőjavító és talpáló műhelyemet, valamint házat magyar pengőért, kedvező fizetési feltételekkel. Cim: Adolf Brucker Köslin i Pommern Deutschland Rosmarin 4.

**Vásároljon**

az

**„UJ ÉLET”-ben.**

**Árverés.**

A Petőfi Sándor utca 26 számú ház, továbbá a vaskuti vámház mögött a Müller és Eckert féle szőlők szomszédságában levő ca. 11 hold szőlő veteményes ingatlan, melyen villa és sok gazdasági épület is van. 1932 május hó 30-án délután 3 órakor a legtöbbet ígérőnek árverésen a bajai kir. Járásbírószágon elárvereztetik. Érdeklődőknek felvilágosítással készséggel szolgál a Bajavidéki Közgazdaságbank r. t.

**ORION-RADIO**

## Apró hirdetések.

15 szóig 80 f., minden további szó 2 f

**Vöröstáblás** utca 13 szám alatt levő kert 216 négyszögöl első rendű föld eladó. Tulajdonos Szent László utca 42 szám.

**Egy** nagyobb csónakot és jég-székrenytkerestek megvételre Rauschmann József felügyelő Pénzügyőri laktanya.

**Cukrázdába** kiszolgálónő felvétetik, gyakorlott előnyben. Jelentkezni lehet: Otthon cukrázda Arany János utca 2. Drescher ház.

**Flórián** utca 23 számú üzlet és három szobás lakás a kispiacon november 1-re kiadó. Bővebbet a hazatulajdonosnál.

**Egy teljesen** jókarban levő női bicikli eladó. Megtekinthető Mészáros L. u. 35.

**Szent István tér** 5 szám alatt emeleten 3 vagy 4 szobás lakás fürdőszobával augusztus 1-re kiadó.

**Kiadó** a belváros központján moder. új uriház 5 szoba, fürdőszoba és minden mellékhelyiség. Szép udvar, villanyerőre berendezett vízvezeték, gummilocsolócsövek, csatornázás. Cim a kiadóhivatalban.

**Három szobás** szép kertes magányos ház kiadó. Ternak István cipészmeister Bartsch u.

**Egy** jótorgalmu kadarműhely haláleset miatt bérbeadó vagy eladó. Cim Horvátné Kalocsai Kécsag u. 5.

**Egy** elegánsan berendezett különbejárattal burkolozott szoba fürdőszoba használatra kiadó. Cim a kiadóban.

**Két** pár evezős guruló üléses csónakot keresek megvételre. Cim a kiadóban.

**Egy** szoba, konyha és mellékelyiségeiből álló lakás kiadó. Cim a kiadóban.

## Bérautó

Megrendelhető vidéki utakra kilométerenként 32 fillér.

LAKYNÁL  
Baja. Telefon 375.

## Eladó házfelosztás miatt sürgősen:

perzsaszőnyegek, szalagarnitúra nagy tükörrel, függönyök, lisztterek, konyha és cselédszoba berendezés, női felsőruhák, terhéneműek, különféle órák stb. Megtekinthető déli 12—1 és delután 6—8 óra között. Ünneppanapon is.

**Bauer**

Walko-tér 5 szám.  
Vármegyházával szemben.

A legjobb és legolcsóbb fagyalt az **Otthon cukrázdában** kísérelje meg, és mindig vendégem marad Verle Ernő cukrász. Arany János u. 2. Drescher ház.

## Alkalmi szappanvásár a Városi Drogériában.

Kirakatban színevesztett, raktározásban kissé utódott, de minőségileg kifogástalan mosdószappanokat kilógrammonként 2:90-ért árusítjuk.

Igyekezzen szükségletét biztosítani, míg e készlet tart.

## „SPLENDID” butorregenerator egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légypiszkos polituros butorokat házilag csak a SPLENDID butorregeneratorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényesre teszi. 0—0

Kisüveg 1.50P., 1 nagyüveg 2.50P.

Asztalos mestereknek eredményiberezőnek jobban bevált, mint a külföldi árak.

MINTAÜVEG DIJMENTESEN!

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

## „MARATHON”

Fenyő kamfor lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógytárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Maratho-hoz!

Városi Drogéria Baja,  
Vörösmarty-u. 1.

Legszebb ajándék:

## A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.  
könyvkereskedésében

## DARMOL

Kis doboz 50 fill.

## Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva  
máj. 23-tól máj. 30-ig

Lovasy Üdön  
dr. Geiringer János  
gyógyszertára.

# FESTÉK

falra, fára, kőre, vasra és minden más célra  
**lakkok és zománctfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.**

**Csónakfestéshez** vizálló alap- és zománctfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kitűnő minőségben és olcsó árban csak

## TÁNCZOS ERNŐ

festékszakszűletében.

Telefon: 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószerek stb.

## EPITKEZNI AKAR?

Tessék a két legfontosabb tétel!

Tetőfedés: **ETERNIT PALA**

Falazás: I. oszt.

## BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részlettízetés mellett azonnal hazhoz szállítva.

Eternit cső. Eternit kéménytoldó. Eternit burkolólap. **Mielőtt épít** kérjen díjmentes árajánlatot.

## ETERNIT UDVAR

Telefon: 2 - 90

Baja  
Budapesti-ut

## Bánffy hunyadi

# szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények  
II. f. Télire való befőzések,  
III. f. Pecsényék, Körítések.  
IV. f. Előételek, gombák és mártások.  
V. f. Zsirban sült tészták.  
VI. f. Szárnyasok.  
VII. f. Hideg ételek.  
VIII. f. Levesbevalók, levesek.  
IX. f. Felfújtak.  
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.  
XII. f. Vendéglátás.  
XIII. f. Rőgtönzött ételek.  
XIV. f. Izes falatok.  
XV. f. A gyermekek étrendje  
XVI. f. Ujabb torták.  
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

**80 fillérért kapható**

az „Uj Elet” R.-T.

könyv- és papírkereskedésében  
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.